ZONGHE

实力出圈"颜值与内涵"并存

嘉善"圆梦归谷"上榜省级城乡风貌样板区

■全媒体记者 丁雯怡

通讯员 程 婧 姜馨儿

近日,省风貌办公布了浙江省 2023年度第二批城乡风貌样板区名 单,嘉善圆梦归谷特色产业风貌样板 区入选

嘉善"圆梦归谷"特色产业风貌 区创建规划范围约111.8公顷,位于 归谷智造小镇,毗邻G1521常嘉高速 和沪杭高铁,处于长三角生态绿色一 体化发展示范区嘉善片区的门户位 置。风貌区内整体现状建成度较高, 以中国归谷嘉善科技园为产业核心, 周边建有配套居住和商务设施,碧水 绕园的产居环境,蕴含创新、生活与

作为全国唯一的县域高质量发 展示范点和长三角生态绿色一体化 发展示范区建设的重要组成部分,归 谷十年造一梦,重点聚焦生命健康和

智能制造两大未来产业,累计入驻科 技型项目140余家;汇聚科创人才, 引育省级以上高端人才53人;拓展 产学研的合作交流平台,累计签约9 个高端人才平台。归谷开创了多个 "首创",先后获得全国首个设在县一 级的欧美同学会留学报国基地,嘉兴 首个沪嘉杭 G60 科创走廊成员单位, 全县唯一的省级双创示范基地、浙江 省特色小镇等荣誉。

风貌区以"共富"为导向,以"圆 梦归谷"为主题,以"产城融合、产业 跃迁"为主线,积极促进产业、城市、 人居、生态交织融合,打造全面融入 长三角的区域科技创新高地和特色 产业风貌区。实施"配套设施焕新" "秀美形象提升""数字赋能提升"等 三项整治提升行动,建设项目11个, 总投资2.01亿元,投资完成率已达

发挥走廊窗口作用,匠心打造 面"建设载体,串珠成链,塑造水岸

"圆梦工厂"。风貌区以"一站式" "零距离"服务打通产业链上下游壁 垒,与国内外知名院校在产学研、就 业、党建等领域开展密切合作;打造 要素集聚、功能齐备、氛围温馨、融 合开放的嘉善·长三角院士之家,推 进"数字罗星城市大脑"项目等,紧 跟数字经济产业发展,巩固驱动力。

发扬善城水韵气质,用情描绘

"圆梦水乡"。风貌区创建一手抓水 乡的生态绿色发展,一手抓以人为 本的产居环境,不断突显嘉善的水 乡基因,落实在风貌区的形象与体 验上。开展野菱港、星创湖等水系 的综合治理,保育生态,承袭水乡生 态底蕴;对核心区路网、水域、景观 进行了全面提升改造,打造了一批 具有水乡风韵的城市小品,切实提 升园区形象。依托星创科技体验中 轴、慢行绿道、公园绿地的"线-轴- 花园体验。

发展产城人居品质,倾心构建 "圆梦家园"。风貌区通过业态打造、 产业对接、文化交流、人才引进等手 段的叠加复合,营造品质生活圈,形 成特色风貌驿,打造长三角创新发展 锚点的人才家园。针对科研人员、企 业人员、小镇人才、城乡居民四大人 群,在风貌区内打造4座"共富风貌 驿",为科研人员打造"共享会议室"、 为园区人才打造"共享客厅"、为城乡 居民打造"共富工坊",实现300米服 务半径全覆盖。

接下去,罗星街道也将以此次风 样板区创建为契机,坚持共融发 展,推动产业振兴。落实"圆梦工厂· 圆梦水乡 · 圆梦家园"的创建思路,在 功能"聚而合"、形态"小而美"、体制 "新而活"、产业"特而强"上下功夫。 透过归谷这一窗口,全面描绘风貌提 升、共富共享的美好图景。

电视剧《火蓝刀锋》中龙百川有

做过的事。是的,这是一个放之四海

民服务,薛宇杰一直记着这句话,这

了,也让我对未来有了更明确的规

划。"薛宇杰一直用他的勇敢和智慧

"我觉得部队的生活让我更自信

也是他不竭的动力。

【民声一键办】

牵好遛狗"文明绳"构建和谐好社区

■通讯员 杨 杨

本报讯 近日,开发区(惠民 街道)"民声一键办"指挥室接到 两件关于遛狗产生纠纷的群众求 助件

宋先生称自己在小区里走 一只萨摩耶带着三只小狗向 他围了过来,后来宋先生找到狗 主人理论,双方产生了纠纷。"民 声一键办"处置队员了解后得知, 宋先生本身怕狗,看到四只狗围 向他,一时间很害怕,狗主人表示 自家的狗性格温顺,没有过攻击 人的行为。处置队员看到双方本 身也没多大矛盾,于是做起了和 事佬,对宋先生说狗主人不系绳 确实不对,所幸这次没有发生意 外,并告知狗主人以后遛狗应按 照规定佩戴犬牌并采取系犬绳等 措施。最后,双方达成和解。

转眼,时间到了19时,开发 区(惠民街道)"民声一键办"指挥

室接到刘女士求助件,称对方家 的小狗未栓绳,追赶其小孩,导致 孩子摔跤受伤。处置队到达现场 后,双方各执一词,刘女士称是因 为小狗未栓绳追赶其孩子导致摔 跤,李女士则表示是小孩先吓到 小狗,小狗才追上去,后摔倒了。 处置队看现场形势越发激烈,便 提出:先让刘女士带孩子去医院 检查,然后等房东下班回来后,调 监控看看到底是怎么样的。双方 认为这个提议可行,于是刘女士 带孩子去做检查,李女士将小狗 拴起来,最终解决了此次纠纷。

"民声一键办"处置队提醒: 养宠物前要详细了解养犬政策和 有关要求,应及时为爱犬办证,定 期注射疫苗,遛狗时一定要拴绳, 及时清理粪便等,养成依法养犬、 文明养犬的好习惯。



德育第一课

9月13日,嘉善县惠民小 学邀请嘉善关工委讲师朱卫东 老师给学生上该校德育第一课 《军功章背后的故事》。刘胡 兰、黄继光、董存瑞……一个个 闪亮的名字,一段段可歌可泣 的故事,深深的印在了每一个 孩子们的心中,通过德育课进 一步激发学生们的爱国情怀。

■摄影 胡凌翔 吴亿魏



薛宇杰:成为中国海军的"火蓝刀锋"

■全媒体记者 张舜红 通讯员 钱加超

"小杰,你们连队领导给我们发 信息,说你在队里表现很好,让我们 放心,你在部队一定要好好干……" 近日,陶庄镇汾玉村的薛晓华与正在 部队服役的儿子薛宇杰通电话,分享 喜悦。

薛宇杰是陶庄镇汾玉村人,年幼 时最喜欢的是听舅舅说起军营的事, 懵懂的他对军营便心生一股莫名的 好感,觉得那似乎是离自己那么近的 一个神圣的地方。"那时候我很喜欢 看一部电视剧《火蓝刀锋》,当时就觉 得当海军很帅、很飒,想成为像蒋小 鱼一样的'火蓝刀锋'。"薛宇杰说,从 学生时代开始,就被海军的白色军 装、威武舰艇吸引。

薛宇杰大学毕业后进入了罗星 街道从事社保协理员的工作,和大多 数年轻人一样,刚进入工作岗位,对 很多事务都保持极大的热情,和同事 择?'"薛宇杰说。 一起学习社保知识,一起为老人办理 各种社保方面的事务,日子过得平静 而忙碌,他以为他的人生或许就是这

样平平淡淡地度过了。 2022年3月,嘉善县启动了春季 征兵,薛宇杰接到了验兵通知,在一

系列身体检查后,薛宇杰通过了前期 的验兵环节。但是真的要去当兵了 他内心却有点退却,去军营就必须放 弃目前刚刚适应的工作,刚交的朋 友……这一系列的未知压得他有点

后来,县人武部部长张立峰得知 他的顾虑,便主动找到薛宇杰谈心, 薛宇杰起初担心自己两年之后好不 容易熟悉的工作不能及时跟上,"那 时候人武部领导的一句话让我印象 深刻,也坚定了我去军营的想法,他 说'没有经过部队的锻炼,你都能得 到你心仪的工作,你怎么就能断定经 历军营之后的你不会有更好的选

之后,带着无限的憧憬,带着家 一句最经典的台词:你想拥有你从未 人的期望,带着同学、朋友的祝福,薛 有过的东西,那么你必须去做你从未 宇杰如愿成为了一名光荣的海军。 面对部队各项体能、专业性训练以及 而皆准的真理,要想得到想要的东 工程机械等这些从未接触过的科目, 西,一定要付出艰辛努力。从上班族 他迎难而上。为了自己心中的目标, 到人民海军,从为人民服务到"卫"人 他拼尽全力。如今,入伍一年多,薛 宇杰已经完全适应了部队的生活, "每天生活很规律,镇里人武部的领 导也经常跟我沟通现在的生活,部队 的生活让我更自信更自律,可以说是 脱胎换骨,庆幸自己来到部队。"薛宇

诠释当代军人的顽强和毅力,以及那 份飒爽英姿。 杰坚定地说。

小区"毁绿种菜"社区集中整治"还绿于民"

■通讯员 陈 涛

本报讯 近日,罗星街道星辰 社区接到居民反映称,辖区塘院 小区南侧存在破坏绿地种植蔬菜 及私自搭建现象,不仅损坏公共 绿地、侵害公共利益,也影响了市 容市貌,引起周围居民的不满。 接到反映后,社区工作人员第一 时间赶赴现场查看,发现小区内 多处绿化已被人为毁坏,影响了

当晚,星辰社区工作人员、网 格员联合行政执法队员前往塘院 小区开展广泛宣传,发放《限期整

能占用公共绿地,动员居民对已 有的违章搭建及毁绿种菜在限期 内自行清理,对逾期未整改的,将 进行统一处置。

改通知书》,他们耐心告知居民不

9月6日、7日连续两天,星辰 社区联合商务、行政执法、市政几 个部门再次来到塘院小区开展孙 家港北侧塘院段公共绿地违建违 种清理行动。现场工作人员齐动 手齐发力,将公共绿地上的违建 违种予以清除。此次行动,共清 理毁绿种菜地块20余处,改善了 小区环境,受到了广大居民的肯

拍卖公告

受委托,本公司将于2023年 9月22日14时在嘉善县魏塘街 道亭桥北路108号2楼会议室举

、拍卖标的:现有万联城万 联商贸中心东区地下一楼、二楼 停车位使用权拍卖(详见拍卖清 单),数量1350个,起拍价1641.6 万元, 竞买保证金250万元, 设有 保留价(整体拍卖,按现状交付)。

、预展时间:公告之日起至 2023年9月21日16时止(节假日

三、报名时间、地点:公告之 日起至2023年9月21日16时止; 魏塘街道亭桥北路108号二楼办

四、报名要求:个人凭身份证 原件;企业凭营业执照、法定代表 人身份证、公章以及委托书、被委 托人身份证原件。

> 联系电话:18857373138 (670138)

浙江诚规拍卖有限公司 2023年9月15日

关于嘉善县罗星街道 2023 年度农村公路改造提升工程 (先锋桥)交通限制公告

为确保嘉善县罗星街道 2023年度农村公路改造提升工 程顺利进行和车辆通行安全, 根据《中华人民共和国道路交 通安全法》《公路安全保护条 例》等法律法规有关规定,决定 对该路段进行交通限制。现将 有关事项公告如下:

、交通限制时间:2023年 9月20日~2023年10月31日。

工、交通限制路段:鑫锋线 先锋桥两侧桥坡路段。

三、交通限制措施:施工围挡全

封闭,禁止一切车辆行人通行。 请过往车辆驾驶员遵守现场 交通标志及服从现场管理人员指 挥减速慢行或提前绕行。因道路 施工带来的诸多不便,敬请社会各 界谅解。

特此公告

浙江正浩建设有限公司 嘉善罗星小城镇建设有限公司 嘉善县公安局交通警察大队 2023年9月14日

遗失声明▲嘉善新易能精密机械设备厂遗失公章1枚,声明作 废。▲嘉兴礼宋五金有限公司遗失外汇管理局颁发买的FDI业务登 记证1份,登记证编号为14330421200806122303,声明作废

嘉善县烟草专卖局 行政处罚决定履行催告书公告

我局于2023年9月7日对你 作出善烟处催[2023]178号《行 政处罚决定履行催告书》,因履行 催告书无法直接送达你本人,故 经过三十日,即视为送达。 通过EMS向你邮寄送达履行催 告书并于2023年9月13日被拒 收退回。现根据《中华人民共和

国行政强制法》第三十八条、《中 华人民共和国民事诉讼法》第九 十五条规定在嘉兴日报嘉善版向 你公告送达,自公告发布之日起

> 嘉善县烟草专卖局 2023年9月15日

嘉善县烟草专卖局 行政处罚决定履行催告书 善烟处催[2023]第178号

孙爱秀:

本局于2023年6月30日对 你作出行政处罚决定(善烟处 [2023]第178号)。你在法定期 限内对该行政处罚决定确定的下 列义务没有履行:处以销售假冒 注册商标且伪劣卷烟销售总额 6418.00元的45%的罚款,计人民 币2888.10元,上缴国库

十个工作日内按照该行政处罚决

依据《中华人民共和国行政 强制法》第五十四条的规定,本局 现催告你自收到本催告书之日起

定确定的方式依法履行上述义 收到本催告书后,你有权进

行陈述、申辩。无正当理由逾期 仍不履行上述义务的,本局将依 法申请嘉善县人民法院强制执 联系人:何顺杰

联系电话:0573—84035017

联系地址: 浙江省嘉善县魏 塘街道解放西路233号

嘉善县烟草专卖局 2023年9月7日